

Konferencija „Workshop on Mini Conference on Data Analytics“ i radni sastanak „Cross – Cutting“ IMPEL stručnog tima

Utrecht, Nizozemska
18.-19. svibnja 2017.



U sklopu IMPEL projekta „Workshop on Mini Conference on Data Analytics“ održana je 17.-18. svibnja 2017. Konferencija, te radni sastanak IMPEL „Cross Cutting“ stručnog tima 18.-19. svibnja 2017., u Utrechtu, Nizozemska.

Za sudjelovanje na konferenciji i u radu expertne grupe Uprave za inspekcijske poslove MZOE nominirala je Nacionalnu IMPEL koordinatoricu i predstavnicu u IMPEL „Cross-Cutting“ stručnom timu Anitu Pokrovac Patekar i predstavnicu u IMPEL „Cross Cutting“ stručnom timu Dubravku Pajkin Tučkar.

IMPEL projekt „Workshop on Mini Conference on Data Analytics“ odobren je za Listu projekata IMPEL mreže za 2017. godinu i financiran je većim dijelom iz sredstava EK Life +, a prvenstveno je usmjeren na analizu korištenja prikupljenih podataka s područja zaštite okoliša, najbolje prakse i maksimiziranje koristi od podataka koji se prikupljaju i čuvaju. Projekt je vezan na rezultate druga dva IMPELOVA projekta - IRI i DTRT, čije rezultate u svom radu koristi i EK pri razmatranju budućeg novog zakonodavnog okvira za inspekcije zaštite okoliša.

IMPEL mini konferencija na temu korištenja i analize tzv. “Big Data” održana je u LEF Centru Ministarstva Infrastrukture i zaštite okoliša. “Big Data” otvorio je uvodnom prezentacijom o gosp. Hans Blokpoel, generalni direktor i voditelj projekta koji je prezentirao samo značenje pojma “Big Data” te su prezentirane mogućnosti u primjeni i korištenju različitih podataka koji su dostupni u svakodnevnom radu, a u pravilu su neiskorišteni.

Sudjelovanje na konferenciji je bilo interaktivnog karaktera te je nakon uvodnih prezentacija konferencija nastavila s radom u nekoliko manjih skupina gdje se vrlo aktivno

raspravljalo o predstavljenim novim idejama, načinu korištenja dostupnih podataka npr. u cilju predviđanja mogućeg kršenja zakona pojedinih operatera, a sve nakon obrade svih dostupnih podataka. U tom smislu domaćini su predstavili eksperimentalni projekt gdje su uz pomoć vanjske IT kompanije koja je izradila algoritam korištenja podataka, pokušali napraviti prioritizaciju provođenja inspeksijskih nadzora inspekcije zaštite okoliša koja se temelji na preventivnim nadzorima baš u onim kompanijama za koje je izrađeni algoritam pokazao najveći rizik od mogućeg kršenja zakona u određenom periodu. Premda je Hrvatska daleko od primjene predstavljenih ideja korisno je bilo čuti nove trendove u predstavljenom području i moguće buduće postupanje i primjenu u radu inspekcija zaštite okoliša u MZOE.



Posebno je bila interesantna prezentacija web sustava *Inspection Views* koji sadrži informacije o lokaciji postrojenja, svim izdanim dozvolama operaterima, podatke o provedenim inspeksijskim nadzorima svih uključenih inspekcija, povredama propisa iz različitih nadležnosti, i sl. Sustav povezuje nekoliko tijela državne uprave (Human Environment and Transport Inspectorate, Lučku upravu i nadležna tijela za područje grada Rotterdama i Amsterdama, nacionalnu policiju te druga nadležna tijela) i odličan je primjer sinergije i dobre suradnje nadležnih institucija, a čemu je prethodio potpisani međusobni sporazum odnosno točno definiranje odgovornosti pojedinih tijela u izgradnji takvog sustava. Korištenjem ovog sustava inspektorima su dostupni različiti podaci korisni za pripremu i provedbu inspeksijskog nadzora.

Na IMPEL Mini – Conference on Data Analytics sudjelovali su predstavnici iz EU zemalja i članica IMPEL mreže – Hrvatska, Latvija, Slovačka, Estonija, Malta, Velika Britanija, Poljska, Češka, Španjolska, Portugal, Irska, Njemačka, Italija, Turska, Danska, Nizozemska, Belgija, Finska i Austrija.

Nakon konferencije održan je redovni radni sastanak IMPEL Cross Cutting stručnog tima na kojem je razmotren rad IMPEL boarda u prethodnom razdoblju, komunikacijska strategija, definirana je i potreba izbora rukovodstva kao i rad svih projektnih timova koji rade u okviru IMPEL Cross Cutting s posebnim naglaskom na nove projekte koje pokriva ova radna skupina, a i projekte koji su u fazi provedbe, kao i mogući tzv. „project

pipeline“ baziran na zaključcima prethodno održane “Workshop on Mini Conference on Data Analytics”.



Na IMPEL radnom sastanku ekspertne grupe za Cross Cutting sudjelovao je voditelj i zamjenik IMPEL ekspertne grupe, te nacionalni predstavnici IMPEL članica u ekspertnoj grupi.

Cilj rada Cross Cutting radne grupe je podrška tijelima koja su odgovorna za razvoj sustava, procesa, standardiziranih postupaka i novog načina rada u cilju provođenja i implementacije EU okolišnog zakonodavstva (zakonodavni okvir za inspekciju, osiguranje usklađenosti s propisima koji reguliraju područje zaštite okoliša, jačanje kapaciteta inspekcija, sustavi upravljanja okolišem, izvještavanje i indikatori i dr.).

Izveštaj priredile:

*Dubravka Pajkin Tučkar i Anita Pokrovac Patekar,
Uprava za inspekcijske poslove MZOE*